
Provozovatelem vysílání infokanálu je společnost 
NOEL, s.r.o. Hodonín, Na Pískách 3, Hodonín.   

Tel. 518 359 635, IČ: 48908991 



Pokyny pro vyplnění přiznání k dani z nemovitých věcí.
Pokud dojde ke změně okolností rozhodných pro stanovení 

daně, má poplatník povinnost podat daňové přiznání k dani z 
nemovitých věcí do konce ledna následujícího roku. 

Proběhlá pozemková úprava v roce 2021 v k.ú. Velké Němčice 
je touto okolností.

Všichni vlastníci nemovitých věcí dotčení touto pozemkovou 
úpravou jsou povinni podat daňové přiznání k dani z 

nemovitých věcí do konce ledna 2022.
Tiskopis pro vyplnění daňového přiznání + informace

si vyzvedněte na Úřadu městyse Velké Němčice.



Pokyny pro vyplnění přiznání k dani z nemovitých věcí.
Finanční úřad žádá o:
- vyplnění daňového přiznání k dani z nemovitých věcí na zdaň. 
období 2022 – dílčí daň. přiznání
- postačí vyplnit přední stranu s uvedením jména, rod.čísla, bydliště, 
uvést telefon či email, daňové přiznání podepsat
- pokud si budete chtít uplatnit spoluvlastnický podíl, nutno toto 
uvést do daňového přiznání v řádku číslo 221 u pozemků 
Daňové přiznání k dani z nemovitých věcí doručit na podatelnu FÚ 
pro JMK, Územní pracoviště v Hustopečích, Nádražní 35, 693 01 
Hustopeče do 31.ledna 2022, popř. zašlete poštou.
Telef. linka 519 304 150, Ing.Radovan Tomeš
nebo na Úřad městyse V.Němčice.



Městys Velké Němčice

žádá občany, aby svá motorová vozidla neparkovali na 
chodnících a na komunikacích z důvodu zimní údržby. 

V případě znemožnění přístupu, nebude tento chodník 
a komunikace udržovány.



Město Hustope če domluvilo s FNUSA Brno
na termín 24.1.2022 o čkování v místnosti Spole čenského 

domu v Hustope čích. 
Zájemci o první, druhou i o posilující t řetí dávku se mohou 

nahlásit na e-mail: 
obec@velkenemcice.cz , příp. matrika @velkenemcice.cz

svoje iniciály – p říjmení, jméno, rodné číslo, adresu, tel. číslo, 
kód pojiš ťovny, e-mail, státní ob čanství, po řadí dávky

a požadovaný čas, který je možné zvolit od 9 do 14,30 hodin 
v půlhodinových intervalech. 

Mobilní o čkovací tým bude o čkovat vakcínou Pfizer.



V letošním roce proběhla v naší obci 
Tříkrálová sbírka do 4 pokladniček.

Výtěžek sbírky činil 40 880,-Kč, 1 EURO a 2 CHF.

Naprostá většina vybraných peněz putuje na 
zdravotní a sociální služby.  

Charita ČR děkuje všem občanům, kteří na tuto 
sbírku přispěli. 



Upozornění Policie České republiky 

Policie České republiky důrazně upozorňuje všechny občany, aby dbali 
zvýšené opatrnosti při poskytování svých osobních a platebních údajů na 
sociálních sítích a prostřednictvím e-mailu. 
V této souvislosti doporučujeme nikdy
nikomu bezmyšlenkovitě nezasílat údaje o svých platebních kartách,
nesdělovat nikomu bezpečnostní či autorizační kódy, které obdržíte a také
nikomu nezasílat kopie občanských průkazů a platebních karet, a to ani v
případě, že by Vás o to žádala osoba, kterou máte na sociálních sítích v
přátelích, neboť by se mohlo jednat o napadený profil tohoto uživatele, 
s cílem vylákat z Vás údaje, které mohou být následně zneužity.



Ambulance praktického lékaře pro 
dospělé oznamuje, že ve středu 19.1.2022  

ordinuje pro nemocné v době od 8 do 11,30 
hodin, z důvodu očkování. 

Nadále přijímá objednávky na očkování proti 
Covidu-19 vakcínou od firmy Pfizer, po 

telefonickém objednání v naší ambulanci na 
t.č. 519 417 220.



Byl nalezen klíč. 

Kdo jej postrádá, ať se přihlásí na úřadu 
městyse.




